



В Сунженском районе обнаружено тело неустановленного мужчины без признаков насильственной смерти

6 ноября 2012 года примерно в 10 часов 10 минут на западной окраине сельского поселения Нестеровское Сунженского района республики, на расстоянии 350 метров от «Христианского кладбища» обнаружено тело неустановленного мужчины без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

07 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/627448>